

O nas
 Prijava na newsletter Agencije NET
 Povabite več kot 3000 IT-jevcev na dogodek

Domače novice
 Programska oprema
 Strojna oprema
 Poslovne novice
 Internet
 Telekomunikacije
 Varnost
 Razpisi
 Ostalo

Iskanje

Twitter

Facebook

Slovenska rešitev za analizo družabnih medijev

« Novejše / Naprej »

09/10/2012 / Domače novice



Windows Azure™

Podjetje Gama System je v sodelovanju z marketinško družbo Kline & Partner predstavilo inovativno analitično platformo Gama System PerceptionAnalytics. Pri razvoju novosti, ki je namenjena analiziranju objav na družabnih omrežjih, so uporabili Microsoftovo platformo v oblaku **Windows Azure**, ki jim je omogočila hitrejši nastop na trgu, lažje odzivanje na spremembe v številu uporabnikov in visoko raven storitve kjer koli na svetu. V sklopu predstavitve tehnologije širši javnosti je na voljo tudi nova spletna stran www.predsedniskevolitve.si, namenjena spremljanju sentimenta o treh kandidatih na letošnjih predsedniških volitvah.

Boštjan Stražar, vodja poslovanja za področje razvoja aplikativnih rešitev: »Čestitamo podjetjema Gama System in Kline & Partner za resnično inovativno in zelo uporabno rešitev, ki hkrati potrjuje veliko priljubljenosti Microsoftovega oblaka med slovenskimi razvijalci. S platformo Windows Azure so se tudi pri rešitvi Gama System PerceptionAnalytics izognili zamudnemu postavljanju lastne infrastrukture, omogočili hitro odzivanje na spremembe v številu uporabnikov ter poskrbeli za brezhibno uporabo od kjer koli na svetu.«

S platformo Windows Azure do prednosti oblaka

Gama System PerceptionAnalytics je kot spletna analitična platforma zasnovana na najnovejših tehnologijah za zajem, obdelavo, shranjevanje in analize sporočil iz računalniških sistemov. Pri njenem razvoju pa so razvijalci izkoristili tudi prednosti računalništva v oblaku, in sicer z uporabo Microsoftove platforme Windows Azure.

Windows Azure je odprta in prilagodljiva platforma v računalniškem oblaku za hiter razvoj, uvedbo in upravljanje aplikacij, ki se zagotavljajo iz Microsoftovega globalnega omrežja podatkovnih centrov. Pri razvoju aplikacij je mogoče uporabiti številne programske jezike, orodja in ogrodja ter preprosto povezati aplikacijo v oblaku z rešitvami na lokaciji stranke.

S platformo Windows Azure lahko razvijalci aplikacije na trgu predstavijo hitreje, saj jim ni treba skrbeti za postavljanje infrastrukture, na kateri bodo delovale, pridobijo pa tudi možnost hitrega odzivanja na

spremenjene potrebe, predvidljive stroške in visoko zanesljivost, ki jo lahko ponudijo le najsodobnejši podatkovni centri. Med glavnimi prednostmi platforme Windows Azure je tudi občutna razbremenitev tehnične ekipe pri vsakodnevni administraciji infrastrukture, ki zagotavlja izvajanje aplikacije, kar pomeni, da lahko ti namenijo več časa razvoju in nadgrajevanju.

Za platformo Windows Azure so se poleg Game System odločila že številna slovenska podjetja, med njimi tudi Akrapovič, Europlus, Dnevnik, Mojedelo.com, Big Bang, S&T (SiShop), Semantika, Gen-i (pocenielektrika.si), Visicom (slidemotion.com), MARG, RRC, Diventic (dropflow.com), Integrum (rešitev za center za zaščito in reševanje), Trinet, Kompas Xnet in Studio Pešec. (aNET)

Tweet

0

Všeč mi je

Pošlji

1 person likes this. Be the first of your friends.



Dodaj komentar

 Objavi na Facebooku

Prijavljen/a kot Stefan Fartek (Spremeni)

Komentiraj

Facebookov socialni vtičnik